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MPOrPAMMA Xpuor,_Tour
2TAOEPEZ
O=(1+T_P(5))/2 I O xpuodc Aoyoc
METABAHTE2
MPATMATIKES: &1,42,$3,61,62,63
AKEPAIES : ,a,8,y
APXH
d1<--T_P(1) I $1 umohoyilel Toug 6poug NG 1ng akoAouBiag
d2<-1 I $2 umoloyilel Toug dpouc TS 2n¢ akolouBiag
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$2 <--1+1/Pp2
y <-- a+fB
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d3 <-- B/a I $3 umohoyilel tov Adyo fr1/f0TNG 3ng akoAouBiag
01 <--A_T(O-d1) I'To odpaApa tng 1ng akoAouBiag
62 <-- A_T(D-92) I To obAApa TNG 2nG akoAouBiag
63 <-- A_T(D-93) I To obdApa TnG 3ng akoAouBiag
AN 61<62 KAI §1<63 TOTE
PAWE ' To O mpooeyyiletal akplBeotepa pe tov 200 6po tng 1ng akolouBiag'
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